Opérations Mixtes (A)

Effectuez chaque opération.

6+-3= 18+3 = 6+-3= 21 -3 =
3x11= 36 -3 = Ox3= 33+3=
8x3= 15+3= 3x1= 30+-3=
2X3= 27+3= 12+-3= 42 =3 =
3x3= 27 +3 = 3x12= 36+-3=
3x13= 3x9= 9+3= Ox3=
3x1= 3Ix8= 3x13= 24 +3 =
15+3= 12x3= 3x8= 12+3 =
3xT7= 3x1= 33+3= 15+3=
2x3= 27 +3 = 10x3 = 45+3 =
183 = 3+-3= IXT = 6+-3=
30+-3= Ox3= 6+-3= 27+3=
5x3= 3+-3= 7x3= 363 =
123 = 3x8= 8x3= 3x 14 =
243 = 3Ix15= 33+3= 4x3=
2X3= 36 -3 = 273 = Tx3=
3+-3= 63 = 12+-3= 9+3=
3+-3= 6x3= 3IX2= 8x 3=
12x3 = 27+3= 3x10= 42 +3 =
10x 3= 453 = 3+-3= 27+3=
3Ix6= 24 -3 = 13x3= 6+-3=
3x12= 14x3 = 12+3= 12+3 =
12x3 = 11 x3= 183 = 8x3 =
21 -3 = Ix1= 9+-3= 13x3=
273 = 10x3 = I x3= I x3=
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Opérations Mixtes Solutions (A)

6+-3=2
3x11=33
8x3=24
2xX3=06
3x3=9
3x13=39
3x1=3
15+-3=5
IxT=21
2xX3=06
18+-3=6
30+-3=10
5x3=15
12+-3=4
24 -3 =38
2xX3=6
3+-3=1
3+3=1
12 x3 =36
10 x 3 =30
3x6=18
3x12=36
12 x3 =36
21 +3=7
27+3=9

Effectuez chaque opération.

18+-3=6
36 -3=12
15+3=5
27+-3=9
27+-3=9
3x9=27
3x8 =24
12 x3 =36
3Ix1=3
27+-3=9
3+-3=1
Ox3=27
3+-3=1
3x8=24
3x15=45
36-3=12
6:-3=2
6x3=18
27+-3=9
45+3=15
24+-3 =28
14 x3 =42
11 x3=33
3Ix1=3
10 x3 =30

6+-3=2
Ox3=27
3x1=3
12+-3=4
3x12=36
9+3=3
3x13=39
3x8=24
33+-3=11
10 x 3 =30
IxT=21
6+-3=2
7x3=21
8x3=24
33+-3=11
27+3=9
12+-3=4
3x2=6
3x10=30
3+3=1
13 x3 =39
12+-3=4
18+-3=6
9+-3=3
I x3=3

21+-3=7
33+-3=11
30=-3=10
42+-3=14
36-3=12
Ox3=27
24+3=28
12+-3=4
15+3=5
45+3=15
6-3=2
27+-3=9
36-3=12
3x14=42
4x3=12
Tx3=21
9+3=3
8x3=24
42 -3 =14
27+3=9
6-3=2
12+-3=4
8x3=24
13 x3=39
1 x3=3
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Opérations Mixtes (B)

Effectuez chaque opération.

9+3= 3+-3= 13x3= Ox3=
303 = 18+3= IX8= 3+-3=
3x13 = 3x13 = 15x3= 33+-3=
3x13 = 24 -3 = 15x3 = 12+-3=
333 = 15+-3= 3xT= 13x3=
45 +-3 = 3x11= 15+3= 3x14=
303 = 453 = 303 = 393 =
3x 13 = 30+-3 = 3x 14 = 15x3=
Tx3= 9+3= IX2= 36 -3 =
4x3= 3x15= 3x11l= 45 +-3 =
6x3= 8x3 = 6+-3= 36 -3 =
363 = 42 -3 = 27+3= 3+3=
453 = 3x11l= 3x11= 18+3 =
303 = 45 +3 = 3x10= 12+3=
36 -3 = I5x3= 3x5= 33+-3=
S5x3= 30+-3= 363 = 4x3=
18+3 = 2X3= I5+3= 12+3=
3x 14 = 30+-3 = 3x10= 3x3=
Tx3= I5x3= 6+-3= 3x1=
3x10= 36+-3= 3x3= 21 +3=
36 -3 = 30+-3= 13x3= 33+-3=
3x3= 2X3= 3X9= 42 -3 =
18+3= 21 +3 = 21 +3 = 3x4=
303 = 8x3 = 10x3 = 42 -3 =
Ox3= 3xX3= 3x8= 9+3=
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Opérations Mixtes Solutions (B)

9+-3=3
30+-3=10
3x13=39
3x13=39
33+-3=11
45+-3=15
30+-3=10
3x13=39
Tx3=21
4x3=12
6x3=18
36-3=12
45+-3=15
30+-3=10
36-3=12
5x3=15
18+-3=6
3x14=42
Tx3=21
3x10=30
36-3=12
3x3=9
18+-3=6
30+-3=10
O9x3=27

Effectuez chaque opération.

3+3=1
18+-3=6
3x13=39
24+-3=28
15+3=5
3x11=233
45+3=15
30-3=10
9+-3=3
3x15=45
8x3=24
42+-3=14
3x11=33
45+-3=15
15x3 =45
30-3=10
2X3=6
30-3=10
15x3 =45
36-3=12
30=-3=10
2X3=6
21+-3=7
8x3=24
3x3=9

13 x3=39
3x8=24
15x3=45
15x3=45
3xT7T=21
15+3=5
30-3=10
3x14=42
3x2=6
3x11=33
6+-3=2
27+-3=9
3x11=33
3x10=30
3x5=15
36 -3=12
15+3=5
3x10=30
6-3=2
3x3=9
13 x3=39
3x9=27
21 +-3=7
10 x3 =30
3x8=24

O9x3=27
3+-3=1
33+-3=11
12+-3=4
13 x3 =39
3x14=42
39+-3=13
15x3=45
36 -3=12
45+-3=15
36-3=12
3+3=1
18+-3=6
12+-3=4
33+-3=11
4x3=12
12+-3=4
3x3=9
3x1=3
21+-3=7
33+-3=11
42 +-3=14
3x4=12
42 +-3=14
9+-3=3
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Opérations Mixtes (C)

Effectuez chaque opération.

6x3= 21+3 = 10x3 = 33+3=
6x3= 2X3= 18+3 = 15+3=
I x3= 15+-3= 3x11l= 2X3=
3x 14 = 10x 3= 45 +-3 = 21 +-3=
42 -3 = 8x3 = 18+-3= 11 x3=
3x13 = 13x3= 24 -3 = Ox3=
3x9= 30+-3 = 333 = 3x7T=
6+-3= 333 = 3x2= Ix1=
12+3 = 42 +-3 = 21 -3 = 27+3=
27+3= 21 +-3= 363 = 3x6=
8 X3 = 18+3= Tx3= 3xXS5=
123 = 3x13= 45 +-3 = 6x3=
3x13 = 30+-3 = 393 = 3x 8=
10x 3= 27+3 = 15x3= 24 +-3 =
3x2= 9:+-3= 3x10= 3+-3=
15+3= 3+-3= 3x8= 3x12=
27+-3= 10x3 = 3x6= 15+-3=
36 -3 = 33+-3= IxX5= 12x3 =
453 = S5x3= 3x10= 4x3=
3x 14 = 3x15= 21 +3 = 3x13=
3x11= 36 -3 = 39+-3= 3x15=
24 -3 = 27+-3= 3x6= 3x3=
3x6= 3x13= 3x 14 = 39+-3=
303 = Ox3= 15+3= 39+-3=
4x3= 15+3= 42 -3 = 11 x3=
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Opérations Mixtes Solutions (C)

6x3=18
6x3=18
I1x3=3
3x14=42
42+-3=14
3x13=39
3x9=27
6+-3=2
12+-3=4
27+-3=9
8x3=24
12+-3=4
3x13=39
10 x3 =30
3x2=6
15+-3=5
27+-3=9
36 -3=12
45+3 =15
3x14=42
3x11=233
24+-3=28
3x6=18
30-3=10
4x3=12

Effectuez chaque opération.

21+-3=7
2xX3=06
15+3=5
10 x3 =30
8x3=24
13 x3=39
30-3=10
33+-3=11
42 +-3 =14
21+3=7
18+-3=6
3x13 =39
30-3=10
27+3=9
9+3=3
3+-3=1
10 x3 =30
33+-3=11
5x3=15
3x15=45
36 -3=12
27+3=9
3x13=39
Ox3=27
15+3=5

10 x3 =30
18+-3=6
3x11=233
45+3 =15
18+-3=6
24+3=28
33+-3=11
3x2=6
21+-3=7
36 -3=12
7x3=21
45+3=15
39+-3=13
15x3 =45
3x10=30
3x8=24
3x6=18
3x5=15
3x10=30
21+-3=7
39+-3=13
3x6=18
3x14=42
15+3=5
42 +-3=14

33+-3=11
15+-3=5
2x3=6
21 +3=7
11 x3=33
O9x3=27
3IxT7=21
3x1=3
27+3=9
3x6=18
3x5=15
6x3=18
3Ix8§=24
24 -3 =28
3+-3=1
3x12=36
I15+3=5
12 x3 =36
4x3=12
3x13=39
3x15=45
3x3=9
39+-3=13
39+-3=13
11 x3=33
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Opérations Mixtes (D)

Effectuez chaque opération.

42 =3 = 6+-3= 3x13 = 3x13 =
63 = 3x11l= 12+3 = 3x1=
3+-3= 10x3= 11 x3 = 9+3=
21 +3= 21 -3 = I x3= 3x 11 =
3x1= 3x4 = 13x3 = 3x15=
2x3= 12x3= 45+-3 = 3x10=
I x3= 3x11= O9x3= 3x 8=
12 x3 = 4x3= 2X3= 9+3=
3x15= 24 -3 = 3x1= I18+3 =
12+3 = 18+3 = 3+3= 3x1=
3x15= 18+3= 15x3= 30+-3=
12x3 = 45+3 = 42 -3 = 9+3=
24 -3 = 3x12= 3IxX6= 3X9=
3+-3= 39+-3= 8x 3= 3x10=
42 -3 = 11 x3= 5x3= 33+-3=
21 -3 = 10x3= 11 x3 = 27+3=
30+-3= 273 = 14 x3 = 3x3=
27+3= 30+-3= 3x13 = 42 -3 =
13x3= 21 +-3= 9+-3= I x3=
3x2= 13x3= 2X3= 18+3 =
8x3= 3xT= 30+-3= Ox3=
Ix1= 21 +-3= 3x15= 3+-3=
18+3= 27+3= 45 +-3 = 6+-3=
Ix5= Ix1= 18+3= 2X3=
12x3 = 3+-3= 2x3= 3x9=
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Opérations Mixtes Solutions (D)

42 +-3=14
6+-3=2
3+-3=1
21+-3=7
3x1=3
2xX3=6
Ix3=3
12x3=36
3x15=45
12+-3=4
3x15=45
12 x3 =36
24 -3 =38
3+-3=1
42 +-3=14
21+-3=7
30+-3=10
27+3=9
13 x3 =39
3x2=6
8x3=24
3x1=3
18+-3=6
3x5=15
12 x3 =36

Effectuez chaque opération.

6-3=2
3x11=33
10 x3 =30
21+-3=7
3x4=12
12 x3 =36
3x11=33
4x3=12
24+3=28
18+-3=6
18+-3=6
45+3=15
3x12=36
39+-3=13
11 x3=33
10 x 3 =30
27+3=9
30-3=10
21+-3=7
13 x3=39
3IxT7T=21
21 +-3=7
27+-3=9
3Ix1=3
3+-3=1

3x13=39
12+-3=4
11 x3=233
I x3=3
13 x3 =39
45+-3=15
Ox3=27
2xX3=6
3x1=3
3+3=1
15x3=45
42+-3=14
3x6=18
8x3=24
5x3=15
11 x3=33
14 x3=42
3x13=39
9+-3=3
2x3=6
30+-3=10
3x15=45
45+-3=15
18+-3=6
2xX3=6

3x13=39
3x1=3
9+-3=3
3x11=33
3x15=45
3x10=30
3x8=24
9+-3=3
18+-3=6
3x1=3
30=-3=10
9+-3=3
3x9=127
3x10=230
33+-3=11
27+3=9
3x3=9
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Opérations Mixtes (E)

Effectuez chaque opération.

6-3= 3x12 = 3x6= 333 =
14x3= 4x3= 27+3 = 6+-3=
3xX6= 123 = 3x2= 33+-3=
3x10= 6-3= Ix1= 303 =
15x3= 12+3= 12+3= 6+-3=
3x3= 7x3= 3x6= 15+3=
39+3= 12x3 = 11x3= 3x6=
7x3= 36+-3= 3x12= 18+3 =
18+3= 3x4= 10x3 = 12+3 =
4x3= 30+-3= 39+-3= 39+-3=
11 x3= 30+-3= 6+-3= 123 =
3x13= 42 +3 = 18+3 = 45 +3 =
33+-3= Tx3= 27+3= 3+-3=
8x3= 3+-3= 12x3 = 8xX 3=
3+-3= 10x3= 3x3= 36 -3 =
13x3= 9+-3= 6+-3= 3+-3=
21 -3 = 15+3= O9%x3 = 39+-3=
3IXT= 10x 3= 3IXT= 9+-3=
6x3= 3x10= 13x3 = 36 -3 =
3+-3= 39+-3= 10x3 = 42 +3 =
3x8= 3x15= 3x 14 = 363 =
3x10= 21 +3 = 33+3= 3x15=
3+3= 42 +3 = 3xT7= 30+-3=
24 -3 = 30+-3 = 6+-3= 453 =
10x3 = 3x3= 3x5= 21+3=
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Opérations Mixtes Solutions (E)

6+-3=2
14 x3 =42
3x6=18
3x10=30
15x3 =45
3x3=9
39+-3=13
7x3=21
18+-3=6
4x3=12
11 x3=33
3x13=39
33+-3=11
8 x3=24
3+-3=1
13 x3 =39
21+-3=7
3xT7=21
6x3=18
3+-3=1
3x8=24
3x10=30
3+-3=1
24+3=28
10 x3 =30

Effectuez chaque opération.

3x12=36
4x3=12
12+-3=4
6-3=2
12+-3=4
7x3=21
12 x3 =36
36 -3=12
3x4=12
30=-3=10
30=-3=10
42 -3 =14
Tx3=21
3+-3=1
10 x3 =30
9+-3=3
15+3=5
10 x3 =30
3x10=30
39+-3=13
3x15=45
21 +-3=7
42+-3=14
30-3=10
3x3=9

3x6=18
27+-3=9
3x2=6
3x1=3
12+-3=4
3x6=18
11 x3=33
3x12=36
10 x 3 =30
39+-3=13
6+-3=2
18+-3=6
27+3=9
12 x3 =36
3x3=9
6+-3=2
Ox3=27
IxT=21
13 x3 =39
10 x 3 =30
3x14=42
33+-3=11
IxT=21
6+-3=2
3x5=15

33+-3=11
6+-3=2
33:-3=11
30-3=10
6-3=2
15+3=5
3x6=18
18+-3=6
12+-3=4
39+-3=13
12+3=4
45+3=15
3+-3=1
8x3=24
36 -3=12
3+-3=1
39+-3=13
9+-3=3
36-3=12
42 +-3=14
36 -3=12
3x15=45
30-3=10
45+3=15
21+-3=7
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Opérations Mixtes (F)

Effectuez chaque opération.

45+-3 = I5x3= IXT = Tx3=
2X3= S5x3= 3x12 = 8 X3 =
36 -3 = 24 -3 = 5x3= 3x12=
6+-3= I5+3= S5x3= 18+3 =
3x12 = Ix2= 3x5= 42 =3 =
39+-3= 13x3= 3x10= 9+-3=
39+-3= 14 x3= 15x3= 3x12=
3x8= I x3= 21 -3 = 21 -3 =
13x3= 36 -3 = 14 x3 = 10x 3=
3x 14 = 45 +-3 = 3x3= 27+3=
3x3= O9x3= 123 = 3x3=
10x3= 3IxX2= 42 =3 = S5x3=
8x3= 3+-3= 30+-3= 4x3=
18+3 = 3x4 = Tx3= 30+-3 =
12+3 = 39+3= 3x4 = 9+3=
39+-3= 21 -3 = 12x3 = I x3=
Ox3= Ox3= 3IX6= IXT =
12+-3= 3x4= 15+-3= 39+-3=
Tx3= 14 x3 = 30+-3= 6x3=
12+-3 = 45+3 = 12+3 = I18+3 =
2xX3= I15+3 = 303 = 21 +-3=
5x3= 3x1= 18+-3= 36 -3 =
3xT= 3x15= 3x11l= 13x3=
18+3= I5+3= 27+3= 12+3 =
3x12= 18+3= 15+3= 14x3=
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Opérations Mixtes Solutions (F)

45+-3=15
2xX3=6
36 -3=12
6+-3=2
3x12=36
39+-3=13
39+-3=13
3x8=24
13 x3 =39
3x14=42
3x3=9
10 x 3 =30
8x3=24
18+-3=6
12+-3=4
39+-3=13
Ox3=27
12+-3=4
Tx3=21
12+-3=4
2xX3=6
5x3=15
IxT=21
18+-3=6
3x12=236

Effectuez chaque opération.

15x3=45
5x3=15
24 -3 =238
15+-3=5
3x2=6
13x3=39
14x3=42
1x3=3
36-3=12
45+-3=15
O9x3=27
3x2=06
3+-3=1
3x4=12
39+-3=13
21 +-3=7
Ox3=27
3x4=12
14 x3 =42
45+-3=15
15+3=5
3x1=3
3x15=45
15+-3=5
18+-3=6

3IxT=21
3x12=36
5x3=15
5x3=15
3x5=15
3x10=30
15x3=45
21 +-3=7
14 x3=42
3x3=9
12+-3=4
42+-3=14
30-3=10
7Tx3=21
3x4=12
12 x3 =36
3x6=18
15+3=5
30-3=10
12+-3=4
30+-3=10
18+-3=6
3x11=33
27+3=9
I15+3=5

7Tx3=21
8x3=24
3x12=736
18+-3=6
42+-3=14
9+-3=3
3x12=236
21+-3=7
10 x 3 =30
27+3=9
3x3=9
5x3=15
4x3=12
30-3=10
9+3=3
I1x3=3
3IxT7T=21
39+-3=13
6x3=18
18+3=6
21+-3=7
36-3=12
13 x3 =39
12+-3=4
14 x3 =42
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Opérations Mixtes (G)

Effectuez chaque opération.

9+3= 45+-3 = 18+3= 12x3=
14x3= 27 +3 = 8x3= 39 +-3 =
3x12 = 3x13 = 12+-3= 3x4 =
45 +-3 = 33+-3= 21 -3 = 3x10=
9+3= 9+-3= 9:+-3= 3x13=
21 +-3= 6x3= 8x3= 6+-3=
30+-3= 3+-3= 3x4= 3x10=
6+3= 3x6= 3x3= 12+3=
24 -3 = 10x 3= 8x 3= 3x1=
3X6= 12%x3 = I x3= 33+-3=
27+3= 3xT = 18+3 = 11 x3=
I x3= 13x3= 12+-3= 45 +-3 =
12x3= 33+-3= 14 x3 = 42 -3 =
3+-3= 3x 14 = 15+3= 3x14=
27+-3= 3x4= 36 -3 = 3x3=
3x13 = 15+3= 36 -3 = 30+-3=
42 -3 = 3x11= 27+3= 12x3 =
3x2= 27+3= 9+-3= 10x3=
11 x3= 13x3= 8X 3= S5x3=
14 x3 = Tx3= 4x3= 12+3 =
3x10= 36+-3= I x3= 36 -3 =
IxT= 42 -3 = 3x6= 3X9=
14 x3 = 3xX6= 3x5= 14 x3 =
13x3= 12+-3= 18+3= 3x4=
63 = 9+3= 12+3 = 3x15=
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Opérations Mixtes Solutions (G)

9+-3=3
14 x3 =42
3x12=36
45+3 =15
9+3=3
21 +-3=7
30-3=10
6+-3=2
24+-3=38
3x6=18
27+3=9
I x3=3
12x3 =36
3+-3=1
27+-3=9
3x13=39
42+-3=14
3x2=6
11 x3=33
14 x3 =42
3x10=30
3xT7=21
14x3 =42
13x3=39
6-3=2

Effectuez chaque opération.

45+-3=15
27+-3=9
3x13=39
33+-3=11
9+-3=3
6x3=18
3+3=1
3x6=18
10 x3 =30
12 x3 =36
3IxT7=21
13 x3 =39
33+-3=11
3x14=42
3x4=12
15+3=5
3x11=233
27+3=9
13 x3=39
7x3=21
36-3=12
42 -3 =14
3x6=18
12+-3=4
9+-3=3

18+-3=6
8x3=24
12+-3=4
21 +-3=7
9+-3=3
8 x3=24
3x4=12
3x3=9
8 x3=24
I x3=3
18+-3=6
12+-3=14
14 x3 =42
15+3=5
36-3=12
36-3=12
27+-3=9
9+3=3
8 x3=24
4x3=12
I1x3=3
3x6=18
3x5=15
18+-3=6
12+-3=4

12 x3 =36
39+-3=13
3x4=12
3x10=230
3x13=39
6+-3=2
3x10=230
12+-3=4
3x1=3
33+-3=11
11 x3=33
45+-3=15
42 +-3=14
3x14=42
3x3=9
30=-3=10
12x3 =736
10 x 3 =30
5x3=15
12+-3=4
36 -3=12
3x9=27
14 x3 =42
3x4=12
3x15=45
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Opérations Mixtes (H)

Effectuez chaque opération.

30+-3= 3xX9= 11 x3= 3x15=
12+3 = 3x10= 18 +3 = 7Tx3=
3x9= 33+-3= Ox3= 39+-3=
3+-3= 3x3= 183 = 15+3=
63 = 3x15= 4x3= 30+-3 =
36 -3 = 9+-3= 15+3= 2X3=
42 -3 = 27+3 = 15+3= 12+3=
3x15= 39 -3 = 2X3= 6-3=
3x13 = 36 -3 = 13x3= 6x3=
3x3= 63 = 21 -3 = 30+-3 =
7Tx3= 18+3 = 15x3= 123 =
21 +3= 6+-3= O9%x3 = 42 -3 =
I x3= 13x3= 33+-3= 3x5=
Tx3= 333 = 12+3 = Ox3=
3x10= 8X 3= 11 x3= I x3=
6x3= 333 = 12+-3= 3x10=
27+3= 13x3= 15x3= 36 -3 =
10x3 = IXT= 11 x3= 45+3 =
18+3= 45 +3 = 24 -3 = 3+3=
24 -3 = I15x3= 12x3= S5x3=
213 = 3x1= 13x3= I5+3=
13x3= 36 -3 = 36 -3 = 39+-3=
3x10= 27+3= 24 -3 = 33+-3=
27+3= IxXT = 3x15= 14 x3 =
15+3= 21 -3 = IXT = 12x3 =
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Opérations Mixtes Solutions (H)

30+-3=10
12+-3=4
3x9=27
3+-3=1
6+-3=2
36 -3=12
42+-3=14
3x15=45
3x13=39
3x3=9
7x3=21
21 +-3=7
I x3=3
7x3=21
3x10=30
6x3=18
27+3=9
10 x3 =30
18+-3=6
24 +-3 =28
21+-3=7
13 x3=39
3x10=30
27+-3=9
15+3=5

Effectuez chaque opération.

3x9=27
3x10=30
33+-3=11
3x3=9
3x15=45
9+-3=3
27+-3=9
39+-3=13
36 -3=12
6+-3=2
18+-3=6
6+-3=2
13 x3 =139
33+-3=11
8x3=24
33+-3=11
13 x3 =39
3IxT=21
45+-3=15
15x3=45
3x1=3
36 -3=12
27+3=9
IxT7T=21
21 +3=7

11 x3=33
18+-3=6
O9x3=27
18+-3=6
4x3=12
15+3=5
15+3=5
2xX3=6
13x3=39
21+-3=7
15x3=45
O9x3=27
33+-3=11
12+-3=4
11 x3=233
12+-3=4
15x3=45
11 x3=33
24 -3 =28
12x3=36
13 x3 =39
36-3=12
24 -3 =28
3x15=45
3IxT=21

3x15=45
7Tx3 =21
39+-3=13
15+3=5
30=-3=10
2x3=6
12+-3=4
6-3=2
6x3=18
30-3=10
12+-3=4
42+-3 =14
3x5=15
Ox3=27
1 x3=3
3x10=30
36 -3=12
45+-3=15
3+-3=1
5x3=15
15+3=5
39+-3=13
33+-3=11
14x3=42
12x3 =36
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Opérations Mixtes (I)

Effectuez chaque opération.

18+3 = 393 = 3x 14 = 3xX3=
45 +3 = 243 = 27+3 = 3x1=
18+3 = 3x3= 36 -3 = 3+-3=
6+-3= 33+-3= 6+-3= 12+3=
I x3= 3x1= 213 = 3x11=
39+-3= 3x10= 18+3 = 6+-3=
3x7T= 45+3 = 273 = 63 =
3x15= 42 -3 = 3x 11l = Tx3=
6+-3= 10x3= 8x 3= 42 -3 =
3x2= 33+-3= 3x8= 21 +3=
303 = 13x3= 3x 8= 14 x3 =
21 +3= 3+3= Tx3= 42 +-3 =
273 = S5x3= 11 x3= 9+-3=
30+-3= 11 x3= 39+-3= 2X3=
IxXT= 8x3 = 15+3= 18+3=
3x5= 3x6= 453 = 15+3=
39+-3= 15x3= 3x2= Ix2=
9+-3= 11 x3= 3x 11l = 9+-3=
27+3 = 363 = 3x13 = 363 =
21 -3 = 11 x3= 15x3= 15%x3=
8x3= Ix1= 18+-3= 3x8=
Ox3= 24 -3 = 3x4 = 18+3 =
11 x3= 3+-3= 13x3 = 3X9=
3x5= 3+3= 33+3 = 12+3 =
363 = 3x15= 30+-3= 3x3=
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Opérations Mixtes Solutions (I)

18+-3=6
45+-3=15
18+-3=6
6+-3=2
I x3=3
39+-3=13
3xT=2I
3x15=45
6+-3=2
3x2=6
30-3=10
21+3=7
27+3=9
30-3=10
3IxT=21
3x5=15
39+-3=13
9+3=3
27+-3=9
21 +-3=7
8x3=24
Ox3=27
11 x3=233
3x5=15
36-3=12

Effectuez chaque opération.

39+-3=13
24+3=28
3x3=9
33+-3=11
3x1=3
3x10=30
45+3=15
42+-3=14
10 x3 =30
33+-3=11
13 x3=39
3+-3=1
5x3=15
11 x3=33
8x3=24
3x6=18
15x3=45
11 x3=33
36-3=12
11 x3=233
3x1=3
24+-3=28
3+-3=1
3+-3=1
3x15=45

3x14=42
27+3=9
36 -3=12
6-3=2
21 +-3=7
18+-3=6
27+3=9
3x11=233
8x3=24
3x8=24
3x8=24
7x3=21
11 x3=33
39+-3=13
15+-3=5
45+3 =15
3x2=6
3x11=33
3x13=39
15x3 =45
18+-3=6
3x4=12
13x3=39
33+-3=11
30-3=10

3x3=9
3x1=3
3+-3=1
12+-3=4
3x11=33
6-3=2
6-3=2
7x3=21
42+-3 =14
21+-3=7
14x3=42
42+-3=14
9+-3=3
2x3=6
18+-3=6
15+3=5
3x2=06
9+-3=3
36-3=12
15x3 =45
3x8=24
18+-3=6
3x9=27
12+-3=4
3x3=9
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Opérations Mixtes (J)

Effectuez chaque opération.

3x11l= 21+3 = 33+3 = 6+3=
IxX5= 3x15= O9x3= 42 -3 =
45 +3 = 18+3 = 2x3= 18+3 =
24 -3 = 18+3= 3x1= 12x3=
14 x3 = 3+-3= 3x 14 = 18+3 =
30+-3= 3x15= Tx3= 3x12=
213 = 15x3= 10x3 = 3x9=
3x5= 36 -3 = 42 +-3 = 27+3=
15+-3= 4x3= 3xX6= 42 -3 =
Ox3= 39+-3= 15+-3= 30+-3 =
Ox3= 63 = 3x1= 33 -3 =
33+-3= 11 x3= 3x1= 6-3=
10x 3= 3x3= 3x5= 453 =
13x3= 9+-3= 3x10= 3x1=
9+3= 9+3= 24 -3 = 24 -3 =
3x10= 9+-3= 42 -3 = 27+3=
6x3= 3x5= 9+-3= 24 -3 =
21 -3 = 3x10= 3x3= 3x12=
63 = I18+3 = 303 = 24 -3 =
3xX5= 3x 14 = 42 +-3 = 30+-3 =
3x3= 8x 3= 3x11= 3+-3=
42 +-3 = 3xX6= 21 -3 = I x3=
30+-3= 42 -3 = 3x8= 15+3=
123 = 3xS5= 12x3 = 3+-3=
S5x3= 3x8= 15+3= 3Ix5=
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Opérations Mixtes Solutions (J)

3x11=33
3x5=15
45+-3=15
24 -3 =28
14 x3=42
30=-3=10
21+3=7
3x5=15
15+-3=5
O9x3=27
O9x3=27
33+3=11
10 x3 =30
13 x3 =39
9+3=3
3x10=30
6x3=18
21 +3=7
6-3=2
3x5=15
3x3=9
42+-3=14
30=-3=10
12+-3=4
S5x3=15

Effectuez chaque opération.

21+-3=7
3x15=45
18+-3=6
18+-3=06
3+-3=1
3x15=45
15x3 =45
36-3=12
4x3=12
39+-3=13
6-3=2
11 x3=33
3x3=9
9+3=3
9+-3=3
9+3=3
3x5=15
3x10=30
18+-3=6
3x14=42
8x3=24
3x6=18
42+-3=14
3x5=15
3x8=24

33+-3=11
O9x3=27
2xX3=6
3x1=3
3x14=42
Tx3=21
10 x 3 =30
42+-3=14
3x6=18
15+3=5
3x1=3
3x1=3
3x5=15
3x10=30
24 -3 =28
42 +-3=14
9+-3=3
3x3=9
30-3=10
42+-3=14
3x11=33
21 +-3=7
3Ix8=24
12 x3 =36
I15+3=5

6+-3=2
42+-3=14
18+-3=6
12 x3 =36
18+-3=6
3x12=36
3x9=27
27+-3=9
42+-3=14
30-3=10
33+-3=11
6-3=2
45+3=15
3Ix1=3
24+3=28
27+3=9
24+3=28
3x12=36
24+3=28
30-3=10
3+-3=1
I x3=3
15+3=5
3+-3=1
3x5=15
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